



Объединённое Королевство Россия

КОРОЛЕВСКИЙ МЕМОРАНДУМ

от 11 апреля 2024 года

Согласно решению Суда Натурального и Общего Права по общественному здоровью и правосудию Российская Федерация не является государством, поскольку не обладает признаками государства и не имеет Конституции. Более того, согласно множеству достоверных задокументированных фактов «госорганы РФ» ведут криминальную деятельность внутри страны.

Исторические документы свидетельствуют о том, что с 1916 года все социальные катаклизмы в России были организованы агентурой США, Германии и Великобритании, которая выдавала себя за партию большевиков, а впоследствии за КПСС (Коммунистическую Партию Советского Союза). Агентурная сеть создавалась в России с целью беспрепятственного снабжения иностранных государств российскими природными ресурсами. Для беспрепятственной деятельности агентуры использовались разнообразные методы начиная с подавления развития производства и собственной экономики и заканчивая физическим истреблением лучших членов общества, которые подозревали, что происходящее никак не вяжется с лозунгами коммунистов.

История России, обнародованные архивные документы и факты, установленные Судом Натурального и Общего Права по общественному здоровью и правосудию, дают все основания признать Российскую Федерацию криминальной агентурной сетью и присвоить ей название КАС-РФ (Криминальная Агентурная Сеть — Российская Федерация). По сложившейся исторической традиции агенты британской разведки МИ-6 всегда находились или находятся в составе высших эшелонов власти РФ в статусе спецсубъектов, что позволяет им препятствовать или отклонять любые действия контрразведки.

КАС-РФ, как правопреемник Советской Республики и СССР, продолжает вести агентурную и диверсионную деятельность, начатую в 1917 году Львом Бронштейном (Троцким) и Ульяновым Лениным. Эта деятельность традиционно осуществляется по нижеперечисленным направлениям.



1. Грабежи государственной казны, предприятий и населения и вывод награбленных денег и ценностей за рубеж.

2. Выдвижение в органы государственной власти лиц с криминальным досье для возможности манипулирования ими. Выдвижение в органы власти лиц с психическими нарушениями и интеллектуальной неполноценностью для развала той или иной отрасли и создания в обществе нестабильности.

3. Законотворческая деятельность органов законодательной власти, которая не соответствует натуральным неотъемлемым правам человека, представляет собой коммерческие сделки и ведет к ухудшению положения населения России.

4. Рейдерские захваты и разрушение успешных предприятий. Преследование талантливых руководителей вплоть до физического уничтожения.

5. Разрушение общественно-полезной и научной деятельности двумя путями: лишение экономической поддержки вплоть до полного обесточивания; уголовное преследование общественных деятелей, изобретателей и ученых, создание условий, вынуждающих их бежать из страны.

6. Прямое руководство из-за рубежа по подавлению общественно-полезной деятельности, включая экономическую. В этой цепочке участвует агентура США и Великобритании. Агентура Великобритании представлена в России такими организациями, как Центр Противодействия Экстремизму (ЦПЭ), формально входящий в состав МВД РФ, который работает непосредственно под руководством Института Стратегического Диалога ISD (Лондон), Министерство Юстиции РФ, при котором имеется экспертный совет. В этой цепочке находится также сектоборческая организация «Центр Иринея Лионского», действующая в том числе под прикрытием православной церкви. Эти организации в целях разрушения благосостояния России фабрикуют уголовные дела с использованием 239, 280 и 282 статей Уголовного Кодекса РФ и понятия «секта». Все случаи применения этих статей УК РФ и ярлыка «секта» однозначно свидетельствуют о реализации агентурной деятельности по разрушению. Кроме ярлыка «секта» по отношению к перспективным членам общества используется аналогичный ярлык «иностранный агент».

7. Физическое уничтожение или ограничение деятельности здоровых членов общества, которые приносят пользу России. Использование рабского труда путем организации концентрационных и трудовых лагерей.

8. Фальсификация уголовных дел и отсутствие правосудия. Формирование и использование криминальных досье для манипулирования.

9. Использование криминальных авторитетов и уголовников для совершения преступлений, направленных на решение целей агентурной сети.



10. Дезорганизация и деморализация армии.

11. Действия, направленные на расчленение территорий России, разжигание межнациональной розни и сепаратизм.

12. Подрыв репродуктивного и детского здоровья населения путем преследования родителей, стремящихся сохранить здоровье своих детей. В этих целях создана система подавления в связке: медицина, образование, полиция, органы ЗАГС и органы опеки и попечительства. Система подавления репродуктивного здоровья подвергает преследованию семьи, которые отказываются от медицинского контроля и проведения медицинских процедур, опасных для здоровья.

13. Проведение диверсий, направленных на подрыв здоровья населения, осуществляется с использованием системы здравоохранения и организаций Роспотребнадзора. В частности, эти организации выполняют распоряжения ВОЗ, направленные на подрыв общественного здоровья и убийство пациентов, что, например, активно реализовалось через протоколы лечения ВОЗ в период «пандемия COVID».

14. Снижение уровня образования и нарушение прав населения на образование.

15. Признаками агентурной деятельности является наличие у российских чиновников второго гражданства, банковских счетов в Швейцарии, Великобритании и США, а также проживание членов их семей в Великобритании, США, Швейцарии, Бельгии, Нидерландах, Франции, Израиле. Это связано с тем, что именно в этих странах может быть обеспечена безопасность агентуры и членов их семей.

В заключение следует отметить, что агентурная деятельность по разрушению стран-соседей не приводит к благоденствию разрушителей. Диверсионная деятельность не улучшает состояние их здоровья и не делает их счастливее. Агентурная работа ведет к увеличению процента психических и наследственных болезней, криминализации и деградации человеческой популяции в целом. Это уже многократно доказано историческим опытом.

*На подлинном Собственной Его
Королевского Величества рукою подписано: «АНДРЕЙ-1»*

